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ACTA NÚMERO 1433/2023 Rec. 17-18-19-20.
	En la ciudad de Ceres, departamento San Cristóbal, provincia de Santa Fe, a los 01 días del mes de junio de dos mil veintitrés, se reúnen en la Sala de Sesiones del H. Concejo Municipal, ubicado en Calle Av. Tristán Malbran N°75, los integrantes de dicho Cuerpo, encontrándose todos los miembros que lo conforman presentes. Siendo las 09:30 horas, el Concejal Ignacio M. Lemos Mecoli, asume la Presidencia del Cuerpo y declara abierta la Sesión Ordinaria, procediéndose al tratamiento de los temas establecidos en el Orden del Día: 
SESIÓN ORDINARIA - ORDEN DEL DÍA N° 1433:
1. Aprobación y Firma de Acta anterior.
2. Correspondencia recibida:
· DEM: Decretos Licitación vehículos.
· DEM: Gastos conservación de instalaciones Concejo.
· Bomberos Voluntarios: Invitación acto día nacional del Bombero Voluntario.
· Hospital Regional de Ceres: Respuesta declaración N°356/2023.
· Barrio Quilmes: Documentación para renovación de comisión vecinal.
· Nota Miriam Chiera.
3. Bloque PJ Siempre por Ceres: Proyecto de ordenanza – Guardia Urbana Nocturna.
4. Bloque PJ Siempre por Ceres: Proyecto de minuta de comunicación – comunicado SITRAM.
5. Bloque Vecinal: proyecto minuta de comunicación – Miriam Chiera.
6. Bloque Vecinal: proyecto minuta de comunicación – SITRAM.
7. Bloque Vecinal: proyecto minuta de comunicación – Geriátricos.
8. Bloque Vecinal: Proyecto de declaración - 20 años película “Boliche de la Gorda”.
[bookmark: _GoBack]PUNTO 1) Se somete a votación el Acta anterior, la que es aprobada por      unanimidad, sin observaciones. 
PUNTO 2) A continuación, se da lectura a la correspondencia recibida:
· DEM: Decretos Licitación vehículos.
· DEM: Gastos conservación de instalaciones Concejo.
· Bomberos Voluntarios: Invitación acto día nacional del Bombero Voluntario.
· Hospital Regional de Ceres: Respuesta declaración N°356/2023.
· Barrio Quilmes: Documentación para renovación de comisión vecinal.
· Nota Miriam Chiera.
PUNTO 3) Bloque PJ Siempre por Ceres: Proyecto de ordenanza – Guardia Urbana Nocturna.
Se da ingreso al tema, pasa a comisión.
PUNTO 4) Bloque PJ Siempre por Ceres: Proyecto de minuta de comunicación – comunicado SITRAM. El mismo dice lo siguiente: “VISTO: El comunicado realizado por el SITRAM de Ceres el día 24/05/2023 (Se adjunta nota), y CONSIDERANDO: Que en el mismo se repudia un accionar represor de parte del Secretario de Obras Públicas Municipal, Nilo Efraín Rojas. Que el comunicado expresa que se han realizado cambios de funciones a empleados municipales que acataron la última medida de paro realizada. Que dicha acción fue denunciada por empleados municipales ante el Sindicato local. Que además de las acciones expuestas, se expresó que no se está cumpliendo con la entrega de indumentaria de trabajo y calzados a los empleados. Que situaciones de este tipo, totalmente alejadas del trato digno, de la libertad de expresión y el derecho a movilización y/o huelga, atentan contra el orden democrático local. Que situaciones de este tipo no pueden pasar desapercibidas ni tornarse corrientes. Que, por ello, solicitamos al SITRAM de Ceres, a través de sus representantes, exponga la situación ante el HCM, por lo cual corresponde elevar nota de invitación al mismo. POR LO QUE: El HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL de CERES, en uso de las atribuciones que le confiere la Ley 2756, y sus modificatorias, eleva la siguiente: MINUTA DE COMUNICACIÓN 1: Informe el DEM que empleados se han adherido al último paro dispuesto por Festram, en el ámbito de la Municipalidad de Ceres, indicando nombre y función. 2: Informe el DEM que funciones específicas cumplían tales empleados antes de la medida de fuerza en el ámbito de la Secretaría de Obras y Servicios Públicos y que función comenzaron a cumplir con posterioridad a dicha medida. 3: Se acompañe planilla con nómina y funciones.”
PUNTO 5) Bloque Vecinal: proyecto minuta de comunicación – Miriam Chiera. El mismo dice lo siguiente: “VISTO: Nota de la familia Chiera/Affatticatti, y  CONSIDERANDO Que la nota enviada por la Familia Chiera/Afatticatti disipa una consulta y un argumento esgrimido por el Departamento Ejecutivo Municipal para no realizar la acción solicitada por la familia antes mencionada. Que es responsabilidad de este órgano colegiado oficiar de mediadores entre los vecinos y el Ejecutivo Municipal. Que es responsabilidad de este Concejo Municipal velar por recursos que administra el municipio, entendiendo que este conflicto suscitado podría devenir en una acción judicial en contra de la Municipalidad de Ceres. POR LO QUE: El HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL de CERES, en uso de las atribuciones que le confiere la Ley 2756, y sus modificatorias, eleva la siguiente: MINUTA DE COMUNICACIÓN 1: Se le remite al DEM la nota enviada por la familia Chiera/Affaticatti 2: Se le sugiere al DEM replantee la situación con la familia Chiera/Affatticatti teniendo en cuenta la Nota del Gobierno de la Provincia de Santa Fe adjunta a la Nota del abogado Ternavasio, patrocinante de la flia. Chiera/Affatticatti.”
PUNTO 6) Bloque Vecinal: proyecto minuta de comunicación – SITRAM. El mismo dice lo siguiente: “VISTO: Comunicado de SITRAM, y CONSIDERANDO: Que el Comunicado emitido por SITRAM en fecha 24/05/23 plantea modificaciones de tareas de empleados municipales. Que en el Comunicado emitido por SITRAM en fecha 24/05/23 se esgrimen sueldos abultados de miembros del Ejecutivo Municipal. Que es responsabilidad de este Concejo Municipal el correcto funcionamiento de la administración pública ceresina. POR LO QUE: El HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL de CERES, en uso de las atribuciones que le confiere la Ley 2756, y sus modificatorias, eleva la siguiente: MINUTA DE COMUNICACIÓN 1: Se requiere al DEM información documentada sobre: Planilla de sueldos de todos los funcionarios del Departamento Ejecutivo Municipal con distinción de rango, decreto y remuneración.”
PUNTO 7) Bloque Vecinal: proyecto minuta de comunicación – Geriátricos. El mismo dice lo siguiente: “VISTO: Ord. N° 1692/2020, Comunicado de la Asociación de Trabajadores de la Sanidad Argentina de Santa Fe, y CONSIDERANDO: Que la Asociación de Trabajadores de la Sanidad Argentina de Santa Fe en el comunicado de fecha 23 de mayo de 2023 manifiesta “su gran preocupación por el precario estado edilicio y sanitario de los numerosos geriátricos de Ceres…” Que la Asociación de Trabajadores de la Sanidad Argentina de Santa Fe en el comunicado de fecha 23 de mayo de 2023 manifiesta en el último párrafo que “Responsabilizamos públicamente a la Municipalidad de Ceres por permitir este estado de precariedad y peligrosidad en nuestros ancianos y trabajadores de la salud”. Que es menester darle lectura completa al dicho comunicado y dejarlo asentado en el presente documento debido a la gravedad de las afirmaciones vertidas:  “Geriátricos de Ceres: estado de precariedad y peligrosidad  La Asociación de Trabajadores de la Sanidad Argentina de Santa Fe -ATSA SANTA FE manifiesta su gran preocupación por el precario estado edilicio y sanitario de numerosos geriátricos de la localidad de Ceres en nuestra provincia. Los citados establecimientos ponen en riesgo la vida e integridad física de nuestros representados, trabajadores y trabajadoras, como así también, la de todas y todos los ancianos allí internados.  A través de inspecciones realizadas junto al Ministerio de Trabajo de nuestra Provincia, constatamos que varios geriátricos cerecinos incumplen absolutamente con las normas de bioseguridad y con el Convenio Colectivo de Trabajo que regula la actividad de cuidados (CCT 122/75), deteriorando seriamente la calidad de atención, cuidados, y prestaciones brindadas, además de la salud en general de las y los trabajadores y de los pacientes alojados. Lo más grave aún es que funcionarios municipales han aconsejado a los empleadores de los geriátricos que impidan el ingreso de los representantes sindicales de ATSA Santa Fe y de los inspectores de Higiene y Seguridad ministeriales, imposibilitando de esta manera garantizar la igualdad en la aplicación de normas y leyes vigentes para la totalidad de los prestadores respectivos. Es intención y objetivo primario de nuestra organización sindical que cada derecho de cada trabajadora y trabajador de la Sanidad sea respetado y pueda ser ejercido plenamente. En esta situación se vulneran los derechos de nuestros compañeros y compañeras, agravándose la misma dado que ocurre igualmente, con los derechos que les asisten a los pacientes allí internados y a sus respectivas familias. Responsabilizamos públicamente a la Municipalidad de Ceres por permitir este estado de precariedad y peligrosidad en nuestros ancianos y trabajadores de la salud.  Santa Fe, 23 de mayo de 2023” Que en noviembre de 2020 fue aprobada una Ordenanza que regula el funcionamiento de los geriátricos en Ceres. Que para el tratamiento de esa ordenanza nos reunimos con todos los propietarios de establecimientos geriátricos de Ceres para conocer de cerca su realidad y plasmar una reglamentación que la contemple. Que la ordenanza N° 1692 es explícita y concreta respecto de los requisitos, controles y los responsables de los mismos, además de acreditar el plazo de 360 días para la adecuación de los mencionados lugares a la nueva reglamentación. Fecha que ya ha sido superada debido a que su sanción responde a noviembre 2020. POR LO QUE: El HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL de CERES, en uso de las atribuciones que le confiere la Ley 2756, y sus modificatorias, eleva la siguiente: MINUTA DE COMUNICACIÓN 1: Se le solicita al DEM información documentada sobre: Cumplimiento efectivo de la Ord. 1692/2020 adjuntando copia de: habilitaciones, controles, médicos y profesionales responsables, convenios celebrados con provincia, inspecciones realizadas, posibles infracciones emitidas (por citar algunos requerimientos de la norma). Respuesta al Comunicado de la Asociación de Trabajadores de la Sanidad Argentina de Santa Fe.”
PUNTO 8) Bloque Vecinal: Proyecto de declaración - 20 años película “Boliche de la Gorda”. El mismo dice lo siguiente: “VISTO: El 20° Aniversario del estreno de la 1° película ceresina “El Boliche de la Gorda”, y CONSIDERANDO: Que la Película “El Boliche de la Gorda” fue la primera película íntegramente realizada en Ceres, por Ceresinos. Que la Película “El Boliche de la Gorda” está basada en una historia real y muy nuestra, que sucedió en 1916 en Ceres. Específicamente en n un paraje ubicado a 12 Km de la ciudad de Ceres conocido como “El boliche de la gorda”, debido a que su propietaria llevaba ese apodo. En ese lugar son asesinadas 5 personas el 6 de agosto de 1916: la dueña, su esposo, el criado, una mujer que estaba de visita y su hija de tan sólo 12 años. Villarreal, Delgado y Nievas son los asesinos responsables de esa masacre. Cinco personas asesinadas y un pueblo naciente marcados por el dolor de una historia que se volvería con los años un ícono de toda esta región del noroeste santafesino. Que la Película “El Boliche de la Gorda” fue ideada, guionada y dirigida por el periodista Horacio Figueroa quien se trazó el objetivo de plasmar una historia que reflejara la vivencia de nuestros antepasados al llegar a este lugar. Luego de una ardua investigación y pre-producción del film, llegó la otra exigencia autoimpuesta de su realizador de hacerla con lo que había en nuestra ciudad y la zona, equipo técnico, locaciones y fundamentalmente actores y demás integrantes del equipo.  De esta forma, nuestra historia fue contada por nosotros mismo y se concretaba el sueño de la primera película de Ceres. Que la Película “El Boliche de la Gorda” fue proyectada en diferentes pueblos logrando un gran reconocimiento, además de ser galardonada en varios concursos provinciales y nacionales, a saber: Premio de la Asociación Santafesina de Televisión por Cable “Mejor Especial 2003” Premio Especial del Jurado de la Asociación Santafesina de Televisión por Cable “Mejor Producción de la Provincia de Santa Fe año 2003”. Premio de la Asociación Argentina de Televisión por Cable “Mejor Especial Ficción 2003” Premio “Gota Termal”, Termas de Río Hondo, Santiago del Estero año 2003. Premio Especial del Jurado “Gota Termal de Oro” 2003, Termas de Río Hondo – Santiago del Estero. Premio “Gaviota de Oro” Mejor Cultural Histórico – Mar del Plata año 2003 Que el “El boliche de la gorda” es una película para ver nuestra historia… Que es potestad de este Concejo Municipal realizar los reconocimientos deportivos, culturales, históricos, artísticos a través de Declaraciones de Interés.  POR LO QUE: EL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL de CERES, EN USO DE LAS ATRIBUCIONES QUE LE CONFIERE LA LEY 2756 Y SUS MODIFICATORIAS, eleva la siguiente: DECLARACION ARTÍCULO 1°) Se declara de Interés Municipal el 20° Aniversario del estreno de la Película “El Boliche de la Gorda. ARTÍCULO 2°) Elévese copia al Director de la Película mencionada, Sr. Horacio Figueroa.”
	No siendo para más, se da por finalizada la Sesión, siendo las 11:20 horas.
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